
平成２６年第１０回中津川市教育委員会（定例会）議事録（要旨） 

 

 

日    時   平成２６年９月１８日（木） 午後１時３０分 

 

場    所   にぎわいプラザ ４－１会議室 

 

出席委員   小幡 隆德     松田 幸博     田島 雅子 

       小栗 仁志     大井 文高 

 

事務職員  勝事務局長               原文化スポーツ部長 

嶋倉教育次長兼学校教育課長    大塚教育企画課長 

岡本子育て支援対策監兼幼児教育課長 

今井文化スポーツ部次長兼生涯学習スポーツ課長 

小林図書館長兼蛭川済美図書館長  曽我教育研修所長 

辻発達支援センターつくしんぼ所長兼発達相談室長 

山下子育て政策室長        幸脇阿木高等学校事務長 

 

 

会議日程   １ 開            会 

       ２ 前回議事録の承認 

３ 教 育 長 報 告 

４ 議            事 

５ 閉 会 

 

 

番 号 議 題 結 果 

選第２号 中津川市教育委員会委員長の選任について 選 任 

選第３号 中津川市教育委員会委員職務代理者の選任について 選 任 

報第３号 専決処分の承認を求めることについて 承 認 

 

 

 



 1 

【開 会】 

【議 事】 

【委員長】議事に入ります。日程第１、選第２号 中津川市教育委員会委員長の選

任について、ご説明を願います。教育企画課長。 

〔 事務局から資料に基づき説明 〕 

【委員長】任期が９月３０日までということです。もう少しで退任できるわけです

が。この件につきまして、ご意見ございましたらお願いします。松田委員。 

【松田委員】引き続き小幡先生に委員長をお願いしたいと希望します。 

【委員長】今ご推薦をいただきましたが、ほかにはございませんか。 

 正直なところ１年の任期ということでしたので、何とか頑張ろうとやってきまし

た。最初のあいさつでも申し上げましたが、本当に力不足で、我ながら心もとない

次第でしたが、何とかやり終えられそうとほっとしています。そういったこともあ

って、委員さん方のことを考えたとき、本当に脂の乗り切った委員さんがおみえで

すので、間違いなくその方たちがやってくださるだろうと思っております。今日は

その推薦の弁を考えてきましたが、先ほども皆さんとお話ししている中で、ここで

満場一致という形をとらないとまずいかなと思いまして、本当に、正直辛い思いも

ありますが、私がもしお受けするとしたら、大井教育長は別ですが、お三方の委員

の中で現職を退いているということでは私が一番身軽かと思いますので、その一点

でお引き受けする、本当に間に合いませんがそういったことですので、ぜひお助け

いただけるということであれば、あえて推薦するということはやめたいと思いまし

た。ほかにございませんか。 

 では、ほかにやってくださるという方もございませんので、やらせていただきま

す。受けた以上は中津川の子どもたちのために精一杯やらせていただきたいと思い

ます。よろしくお願いします。 

それでは、選第２号 中津川市教育委員会委員長の選任について、は引き続き私

小幡隆德がやらせていただくということでお願いします。ありがとうございました。 

 続きまして、日程第２、選第３号 中津川市教育委員会委員長職務代理者の選任

について、事務局からご説明をお願いします。教育企画課長。 

〔 事務局から資料に基づき説明 〕 

【委員長】ありがとうございます。それでは、職務代理者の選任について、ご推薦

という形でお願いしたいと思います。どなたかご意見がありましたらお願いします。 

田島委員。 

【田島委員】昨年同様、松田委員にコンビを組んでいただけるとありがたいと思い

ますが、松田委員の委員としての任期が平成２７年４月１日までです。ここでお願

いすることが可能なのでしょうか。 

【教企課長】現在、松田委員さんの委員としての任期は、平成２７年４月１日まで
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です。今から約半年後までです。前例では、１年ということでお願いした事例もご

ざいます。万が一来年の４月１日で松田委員さんが交代ということがあれば、その

ときに職務代理者が欠けるので、新たな選任をお願いするという手はずでお願いで

きればと思います。 

【委員長】田島委員。 

【田島委員】委員としての松田委員さんの任期は４月１日ですが、それ以降に委員

に任命される可能性もあることを考慮しまして、松田委員さんにお願いしたいと思

います。 

【委員長】松田委員をご推薦いただきました。ほかにはよろしいでしょうか。 

 それでは、松田幸博さんに職務代理者をやっていただくということでお願いした

いと思います。選第３号 中津川市教育委員会職務代理者の選任について、は松田

幸博氏を選任いたしました。よろしくお願いします。 

 日程第３、報第３号 専決処分の承認を求めることについて、事務局からご説明

願います。教育企画課長。 

〔 事務局から資料に基づき説明 〕 

【委員長】ただいまのご説明について、ご質問、ご意見ございませんか。 

 もうすでに工事は始まっているのですか。 

【文振課長】ただいま設計中ですので、工事については設計完了次第ということに

なります。現場は現在通行止めにしています。被災箇所の手前に道が二手に分かれ

ておりまして、もう一つの道が二の丸方面に向かう仮設道路でそれが使えますので、

見学者の方にはそちらへ迂回していく形をとっております。 

【委員長】ほかにご質問、ご意見等ございませんので、専第３号 中津川市議会（定

例会）に提出する議案の意見について、は承認とさせていただきます。ありがとう

ございました。議事は以上で終わります。 

 次回の日程について事務局から説明をお願いします。 

【教企課長】次回は１０月１７日金曜日、午後１時３０分からにぎわいプラザ４－

１会議室で行います。 

【委員長】以上で第１０回中津川市教育委員会定例会を終了します。ありがとうご

ざいました。 

 

〔 閉  会 （午後２時１３分）〕 


